
www.velostaender.ch Vitelli Velobedarf AG, Dornacherstr. 101, 4053 Basel T 061 361 70 70 F 061 361 57 70

Vitelli Jet-Star
Teil Art. Nr. Bezeichnung Spezifikation Einheit

Modell
Modell
Modell

3040
Anhänger komplett
Vitelli Jet-Star mit Handdeichsel

3042
3036

Vitelli Jet-Star mit Seitendeichsel
Vitelli Jet-Star Kurier mit Handdeichsel

verzinkt 1 Stk. 
verzinkt
verzinkt

1 Stk. 
1 Stk. 

Modell

Bodenelement

3038 Vitelli Jet-Star Kurier mit Seitendeichsel

3040.10
Rahmen komplett ohne Wanne
Bodenelement

Seitenteil links
Seitenteil rechts
Kufe
Seitenteil links

3040.12
3040.13

Seitenteil links 555 mm für Behälter offen
Seitenteil rechts 555 mm für Behälter offen

3040.14
3040.15

Kufe vorne unter Handdeichsel
Seitenteil links 565 mm für Behälter offen

verzinkt 1 Stk. 

15961801
verzinkt 1 Stk. 
verzinkt
verzinkt

1 Stk. 
1 Stk. 

verzinkt
verzinkt

1 Stk. 
1 Stk. 

Seitenteil rechts
Deichselbefestigung
Deichselbefestigung
Deichselbefestigung

3040.16
144.0640

Seitenteil rechts 565 mm für Behälter offen
Schlosschrauben M6x40 mm

250.060
200.060

Scheibe ohne Fase M6
Sechskantmutter M6

Deichsel
Anhängerkugel

Handdeichsel
3040.20
3099.130

Handdeichsel verzinkt
Anhängerkugel 30/13 mm

verzinkt
BN 248

1 Stk. 
10 Stk. 

BN 715
BN 248

10 Stk. 
10 Stk. 

verzinkt
roh

1 Stk. 
1 Stk. 

Handgriffe
Deichselbefestigung
Deichselbefestigung
Deichselbefestigung

1971
144.0645

Handgriff 
Schlosschrauben M6x45 mm

250.060
200.060

Scheibe ohne Fase M6
Sechskantmutter M6

Seitendeichsel
Kupplung anhängerseitig

3042.50 Seitendeichsel komplett
3042.10
2968.222

Seitendeichsel ohne Halterung
Weber-Deichselstück

grau
BN 248

2 Stk. 
4 Stk. 

BN 715
BN 248

4 Stk. 
4 Stk. 

1 Stk. 
Hammerschlag 1 Stk. 

1 Stk. 
Befestigung
Seitendeichsel

310.0649
3042.15

PoP-Nieten
Halterung für Seitendeichsel

Schutzbleche
Schutzbleche
Befestigung
Rückstrahler
Frontstrahler

2790
310.0649

Schutzblech 20"
PoP-Nieten

1503
1510

Rückstrahler rot rund ø 55mm m. Gehäuse
Frontstrahler weiss rund ø 55mm m. Gehäuse

TAP/D 649 LF
Hammerschlag

2 Stk. 
1 Stk. 

Inox
TAP/D 649 LF

2 Stk. 
6 Stk. 

rot
weiss

2 Stk. 
2 Stk. 

Behälter
Behälter

Behälter
3040.50
3036.50

Zarges Eurobox
Zarges Eurobox mit Deckel

Felge
Pneu

9337 Speichenrad bereift
9336
20203

Speichenrad unbereift
Pneu 20 x 2.125" (57-406)

Z83000.SPEZ
Z40705

1 Stk. 
1 Stk. 

schwarz
2 Stk. 
2 Stk. 

Schlauch
Radachse

22204
2320.19

Schlauch 20 x 2.125" (57-406)
Felgenband 19 mm

Seitenkupplung, Montage am Velo
Seitenkupplung

Sattelstrebenkupplung

2963 Weber-Seitenkupplung ans Ausfallende Velo

3091
Kupplung für Handdeichsel, Montage am Velo
Haerry-Kupplung, normal

2 Stk. 
2 Stk. 

1 Stk. 

1 Stk. 
Sattelstützkupplung
Sattelstützkupplung
Sattelrohrkupplung

3092
3093

Haerry-Kupplung, kurz
Haerry-Kupplung, lang

3094 Haerry-Kupplung, abgekröpft

Kleber
Montage

0011
Weitere Teile
Vitelli-Kleber

3040.99 Montageanleitung Vitelli-Jet-Star

1 Stk. 
1 Stk. 
1 Stk. 

weiss 3 Stk. 
1 Stk. 

Basel, © 4.3.2007/ Vi,sg



Vitelli Jet-Star Montageanleitung2

www.velostaender.ch Vitelli Velobedarf AG, Dornacherstr. 101, 4053 Basel T 061 361 70 70 F 061 361 57 70

Basel, © 4.3.2007/ Vi,sg

Je
t-

S
ta

r 
m

it 
W

eb
er

-S
ei

te
nd

ei
ch

se
l



www.vitelli.ch Vitelli Jet-Star Montageanleitung 3

www.velostaender.ch Vitelli Velobedarf AG, Dornacherstr. 101, 4053 Basel T 061 361 70 70 F 061 361 57 70

Basel, © 4.3.2007/ Vi,sg

W
ic

ht
ig

e 
In

fo
rm

at
io

ne
n

W
ir 

gr
at

ul
ie

re
n 

Ih
ne

n 
zu

m
 K

au
f 

ei
ne

s 
V

ite
lli

 J
et

-S
ta

r.
 S

ie
 h

ab
en

d
ie

 r
ic

ht
ig

e 
W

ah
l g

et
ro

ff
en

. D
er

 V
ite

lli
 J

et
-S

ta
r 

w
ird

 in
 d

er
 S

ch
w

ei
z

he
rg

es
te

llt
. 

D
am

it 
Ih

ne
n 

d
er

 A
nh

än
ge

r 
vi

el
 S

p
as

s 
b

er
ei

te
t,

 e
rlä

u-
te

rn
 w

ir 
ku

rz
 d

ie
 w

ic
ht

ig
st

en
 P

un
kt

e 
fü

r 
d

ie
 M

on
ta

ge
 u

nd
 g

eb
en

Ih
ne

n 
ei

ni
ge

 T
ip

s 
fü

r 
d

en
 fa

ch
ge

re
ch

te
n 

U
nt

er
ha

lt.

M
o

nt
ag

e 
d

es
 V

it
el

li 
Je

t-
S

ta
r

A
)

V
o

rm
o

nt
ag

e:
D

er
 V

ite
lli

 J
et

-S
ta

r 
is

t 
te

ilw
ei

se
 v

or
m

on
tie

rt
.

A
us

 t
ra

ns
p

or
tt

ec
hn

is
ch

en
 G

rü
nd

en
 u

nd
 u

m
 S

ch
äd

en
 b

ei
m

Tr
an

sp
or

t 
zu

 v
er

m
ei

d
en

, 
si

nd
 d

ie
 R

ah
m

en
te

ile
, 

D
ei

ch
se

l u
nd

R
äd

er
 n

ic
ht

 m
on

tie
rt

.
D

ie
 M

on
ta

ge
 d

ie
se

r 
Te

ile
 k

an
n 

ab
er

 m
it 

ha
nd

el
sü

b
lic

he
n

W
er

kz
eu

ge
n 

vo
rg

en
om

m
en

 w
er

d
en

.
B

)
B

en
ö

ti
g

te
 W

er
kz

eu
g

e:
R

ah
m

en
te

ile
:

10
-m

m
 R

in
gs

ch
lü

ss
el

 (R
ät

sc
he

 v
or

te
ilh

af
t)

R
äd

er
:

15
-m

m
 G

ab
el

sc
hl

üs
se

l
C

)
M

o
nt

ag
e 

d
er

 R
ad

au
fh

än
g

un
g

en
:

S
te

lle
n 

S
ie

 d
ie

 A
lu

-W
an

ne
 k

op
fü

b
er

 a
uf

 d
en

 B
od

en
. 

A
uf

 d
er

W
an

ne
 is

t 
d

er
 G

ru
nd

ra
hm

en
 ➀➀➀➀

 a
uf

ge
ni

et
et

.
V

er
sc

hr
au

b
en

 S
ie

 d
ie

 l
in

ke
 u

nd
 r

ec
ht

e 
R

ad
au

fh
än

gu
ng

 ➁➁➁➁
(s

ie
 s

in
d

 s
ym

et
ris

ch
) 

m
it 

je
 4

 S
ch

lo
ss

ch
ra

ub
en

 M
6x

40
 m

m
au

f d
as

 U
-P

ro
fil

 d
es

 G
ru

nd
ra

hm
es

 ➀➀➀➀
. 

D
)

M
o

nt
ag

e 
d

er
 K

uf
e:

D
ie

 K
uf

e 
 w

ird
 m

it 
2 

S
ch

ra
ub

en
 in

 d
as

 U
-P

ro
fil

 d
es

 G
ru

n-
d

ra
hm

en
s 

➀➀➀➀
 g

es
ch

ra
ub

t.
E

)
M

o
nt

ag
e 

d
er

 H
an

d
d

ei
ch

se
l:

D
ie

 H
an

d
d

ei
ch

se
l 

 w
ird

 m
it 

4 
S

ch
lo

ss
ch

ra
ub

en
 M

6x
45

 m
m

m
it 

d
en

 b
ei

d
en

 R
ad

au
fh

än
gu

ng
en

 s
ow

ie
 m

it 
d

er
 K

uf
e 

ve
r-

sc
hr

au
b

t.
F)

M
o

nt
ag

e 
d

er
 R

äd
er

:
D

ie
 b

ei
d

en
 R

äd
er

 ➄➄➄➄
 m

on
tie

re
n.

 S
ch

ra
ub

en
 g

le
ic

hm
äs

si
g 

an
-

zi
eh

en
. 

S
ch

au
en

, 
d

as
s 

d
ie

 R
äd

er
 p

ar
al

le
l 

zu
r 

R
ad

au
fn

ah
m

e
la

uf
en

. 
D

ie
 R

äd
er

 g
ut

 a
uf

p
um

p
en

. 
D

an
n 

lä
uf

t 
d

er
 A

nh
än

ge
r

le
ic

ht
.

U
nd

 n
un

 w
ün

sc
he

n 
w

ir
 Ih

ne
n 

vi
el

 S
pa

ss
 m

it 
de

m
 V

ite
lli

 J
et

-S
ta

r.

W
ar

tu
ng

 d
es

 V
it

el
li 

Je
t-

S
ta

r
D

as
 V

ite
lli

 J
et

-S
ta

r 
b

ra
uc

ht
 n

ur
 e

in
en

 m
in

im
al

en
 U

nt
er

ha
lt.

 D
az

u
ge

hö
re

n 
re

ge
lm

äs
si

ge
s 

K
on

tr
ol

lie
re

n 
un

d
 e

ve
nt

ue
lle

s 
N

ac
hz

ie
he

n
d

er
 M

ut
te

rn
 v

on
 d

er
 R

ah
m

en
b

ef
es

tig
un

g 
un

d
 H

an
d

d
ei

ch
se

l.
G

ut
 a

uf
ge

p
um

p
te

 R
ei

fe
n 

er
le

ic
ht

er
n 

d
as

 Z
ie

he
n 

am
 V

el
o 

un
d

 d
ie

B
en

üt
zu

ng
 a

ls
 H

an
d

w
ag

en
.

G
ar

an
ti

e 
b

ei
m

 V
it

el
li 

Je
t-

S
ta

r
A

uf
 d

as
 V

ite
lli

 J
et

-S
ta

r 
ha

b
en

 S
ie

 e
in

e 
ei

nj
äh

rig
e 

M
at

er
ia

lg
ar

an
tie

(P
ne

um
at

ik
 a

us
ge

no
m

m
en

). 
B

itt
e 

K
au

fq
ui

tt
un

g 
au

fb
ew

ah
re

n.
 D

ie
G

ar
an

tie
 b

ei
nh

al
te

t 
d

en
 E

rs
at

z 
d

es
 s

ch
ad

ha
ft

en
 T

ei
ls

. A
llf

äl
lig

e 
A

r-
b

ei
ts

ze
it 

w
ird

 s
ep

ar
at

 v
er

re
ch

ne
t.

 F
ür

 a
llf

äl
lig

e 
S

ch
ad

en
er

sa
tz

fo
r-

d
er

un
ge

n 
gi

lt 
d

er
 G

er
ic

ht
ss

ta
nd

 B
as

el
.



Vitelli Jet-Star Montageanleitung4

www.velostaender.ch Vitelli Velobedarf AG, Dornacherstr. 101, 4053 Basel T 061 361 70 70 F 061 361 57 70

Basel, © 4.3.2007/ Vi,sg

Jet-Star mit Haerry-Seitendeichsel.
Version bis 2001.

Montage der Weber-Seitendeichsel anstelle
der Handdeichsel. Das Modell mit Weber-
Kupplung wird seit 2002 geliefert.

Montage des Vitelli Jet-Star mit Seitendeichsel
A) Unterschied zum Modell mit Handdeichsel

Der einzige Unterschied zum Modell mit Handdeichsel ist die Seitendeichsel. Sie wird an-
stelle der Handdeichsel montiert.

B) Montage der Handdeichsel:
Die Seitendeichsel wird mit 4 Schlosschrauben M6x45 mm mit den beiden senkrechten
Streben der Radaufhängungen sowie mit der Kufe verschraubt (siehe Skizze unten).

C) Montage der Seitenkupplung:
Am Velo wird die Seitenkupplung beim hinteren linken Ausfallende auf die Radachse montiert.

Montage des Vitelli Jet-Star-Kurier
A) Unterschied zum "normalen" Jet-Star:

Anstelle der offenen Alu-Wanne hat der Jet-Star-Kurier eine höhere Wanne mit einem was-
serdichten Deckel. Gegen das unbefugte Öffnen kann der Verschlussriegel mit einem Vor-
hängeschloss gesichert werden.

B) Montage des Jet-Star Kurier:
Der Jet-Star Kurier wird gleich zusammengebaut wie der Jet-Star mit Handdeichsel oder mit
Seitendeichsel. Vorgehensweise wie oben beschrieben.

Jet-Star-Kurier mit der praktischen
Alu-Box mit wasserdichtem Deckel.
Abschliessbar mit Vorhängeschloss.

Jet-Star-Kurier mit wasserdicht verschliess-
barem Deckel.

Der Jet-Star-Kurier kann eben-
falls auf die Seitendeichsel um-
gerüstet werden.


